



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Avenue
Edmonton
Alberta
T5J 1S6
Bid Fax: (780) 497-3510

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

See attached Addendum No. 01a to correct reference errors(English only)

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Northern Contaminated Site Program
ATB Place North Tower
10025 Jasper Avenue
Edmonton
Alberta
T5J 1S6

Title - Sujet CAM E Site Supervision	
Solicitation No. - N° de l'invitation EW699-162239/A	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client AANDC EW699-162239	Date 2016-04-29
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$NCS-013-10727	
File No. - N° de dossier NCS-5-38320 (013)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-05-09	
Time Zone Fuseau horaire Mountain Daylight Saving Time MDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Wiebe, Amanda	Buyer Id - Id de l'acheteur ncs013
Telephone No. - N° de téléphone (204) 510-9736 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment No. 07 is raised to address questions from industry as follows:

Questions and Answers:

Question 1: Following the changes to the evaluation criteria in Amendments 4 and 6, the Statement of Work no longer clearly corresponds to the evaluation criteria categories provided in Annex D. Without a correlation between the two documents, it is difficult to include all required information under the correct tasks and it will be difficult to evaluate.

Answer 1: Noted.

Question 2: Are each of the tasks included in Section 5 of the Statement of Work to be included within the 11 tasks presented in the evaluation criteria table?

Answer 2: It is the discretion of the consultant to decide which tasks from the SOW to include in their proposal for each of the 11 tasks in the evaluation criteria.

Question 3: Are the tasks included in Section 8 (Potential Additional Work) of the Statement of Work to be included within the tasks presented in the evaluation criteria table?

Answer 3: No.

Question 4: Will the Statement of Work be re-issued to match the evaluation criteria?

Answer 4: No.

Question 5: We would like to request an extension to the closing date.

Answer 5: PWGSC will not be issuing an extension.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.